

Тружеников тыла наградили юбилейными медалями в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне



Евдокия Мальцева и Любовь Зайцева награждены юбилейными медалями



Лариса Зыкова вручает благодарственное письмо Светлане Фёдоровой

23 февраля в районном Доме культуры состоялся праздничный концерт, посвящённый Дню защитника Отечества.

Президент Российской Федерации Владимир Путин объявил 2025 год Годом защитника Отечества, отражающего глубокие корни уважения к тем, кто стоял и продолжает стоять на защите нашего государства.

В 2025 году Россия отмечает 80-летие Великой Победы над фашистской Германией и её союзниками. В честь этой знаменательной даты Указом Президента РФ учреждена юбилейная медаль, на аверсе которой изображён солдат Красной

армии, водружающий над Рейхстагом Знамя Победы.

Игорь Васильев, глава Абатского муниципального района, отдавая дань глубокого уважения великому подвигу, героизму и самоотверженности советского народа в годы войны, провёл награждение тружеников тыла и супругов участников Великой Отечественной войны юбилейными медалями.

Игорь Юрьевич поздравил ветеранов всех войн, жителей муниципалитета с Днём защитника Отечества, пожелал солдатам и офицерам победоносного завершения специальной военной операции, счастья и благополучия жителям района, а

нашей Родине – мира и процветания. Глава вручил юбилейные медали «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов» присутствующим в зале ветеранам: Любови Яковлевне Зайцевой и Евдокии Михайловне Мальцевой. Ветеранам: Евгении Ильиничне Березинской, Марии Антоновне Герцовой, Августе Фёдоровне Гордеевой, Вере Константиновне Гусевой, Любове Поликарповне Сеногноевой юбилейные медали вручены на дому.

Каждое время рождает своих героев. В ходе специальной военной операции российские военнослужащие за мужество и героизм удостоиваются высоких званий отлич-

ия. Среди них и наши бойцы, солдатский дух которых укрепляют волонтеры и неравнодушные к общей беде люди.

Со словами благодарности к жителям Абатского района, которые помогают фронту, вкладывая свой труд в изготовление и сбор гуманитарной помощи, обратилась Лариса Зыкова, супруга офицера – участника специальной военной операции, член Абатского отделения Союза женщин России. Она поздравила всех с праздником и вручила Абатскому муниципальному району в лице главы И. Васильева благодарственное письмо командования инженерных войск Центрального военного окру-

га за патриотическое воспитание населения района, за постоянную помощь в обеспечении маскировочными сетями и автомобилями подразделений инженерных войск и значительный вклад в достижение общей победы, а также передала флаг 91-го сапёрного полка.

Грамотой командования и личного состава войсковой части 57760 за труд в ремонте и подготовке автомобилей, в сборе гуманитарной помощи для успешного выполнения боевых задач отдельным военнослужащим и подразделениям в зоне проведения специальной военной операции, достойный вклад в приближение общей победы награждены Андрей Першин, Леонид Половодов, Александр Першин, Владимир Зыков.

Благодарственные письма командования и личного состава войсковой части 57760 за труд в деле производства маскировочных сетей, сборе гуманитарной помощи, способствующей успешному выполнению боевых задач отдельным военнослужащим и подразделениям в зоне проведения специальной военной операции, и достойный вклад в приближении общей победы вручены Людмиле Гостевой, Елене Шмаковой, Светлане Фёдоровой.

Праздничный концерт, посвящённый Дню защитника Отечества, на протяжении всего времени сопровождался композицией «За щитом России».

Затем танцевальные композиции в исполнении хореографических коллективов «Метелица» и «Карамель» чередовались с песнями о любви к Родине, о православной вере и великой силе духа русского воина, о героях России и родном крае (исполнители - вокальный коллектив РДК).

Завершился концерт финальной песней «Береги Россию».

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
Фото автора

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	11 марта (вт)	12 марта (ср)	13 марта (чт)	14 марта (пт)
Температура воздуха	- 10 ... - 22 ...	- 6 ... - 23 ...	+ 1 ... - 4 ...	0 ... + 2 ...
Осадки	Малооблачно	Малооблачно	Пасмурно, небольшой снег с дождём	Пасмурно, снег с дождём
Ветер	СЗ 0-2 м/с	Ю 1-5 м/с	Ю 4-5 м/с	ЮЗ 1-5 м/с
Давление	766 мм рт. ст.	766 мм рт. ст.	757 мм рт. ст.	754 мм рт. ст.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2025 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ: на 1 месяц - 145 руб. 58 коп.; на 3 месяца - 436 руб. 74 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 3 месяца составит 373 руб. 08 коп.

Оплата только наличными.



• ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Навсегда в победном строю...

Час мужества «СВОих не бросаем» состоялся в честь погибших героев абатской земли

Почтить память погибших героев-земляков накануне Дня защитника Отечества пришли жители Абатского района в центральную районную библиотеку. Встреча также была приурочена к 80-летию Победы и Году героев в Тюменской области и Году защитника Отечества в России.

*Пусть знает мир –
Бог не заплачет,
И не иссякнет русский род,
Бог любит Русь, а это значит –
Последний русский не умрёт.
Россия раны все залечит,
Сто раз пройдёт и Крым и рым,
Пусть знают все,
Что Русский вечен
И Русский Дух – неистребим!*

В патриотических строчках автора Владимира Селецкого заложен глубокий и правдивый смысл, раскрывающий неиссякаемость и величие русского народа, бесстрашие и непобедимую силу духа.

Русская земля всегда славилась героями, бессмертный подвиг которых стал примером мужества, отваги и чести для будущих поколений. Российские воины и сейчас стоят на защите Отечества, являясь её надёжной опорой, боевым щитом, обеспечивающим безопасность и независимость страны и её народа.

Как важно понимать, что среди нас живут люди, готовые прийти на помощь, настоящие герои, отдавшие жизнь за мир на земле, за каждого из нас, чьи подвиги являются примером беззаветной любви к своей Родине и своему народу.

В преддверии Дня защитника Отечества, в Год героев и 80-летней годовщины Победы в Абатской центральной библиотеке состоялся час мужества «СВОих не бросаем» в честь наших земляков, погибших при исполнении воинского долга в условиях СВО.

Почтить память героев, больше узнать об их жизни и боевых подвигах пришли юное поколение ребят вместе со специалистом по организации работы «Движения Первых»

Ольгой Лукьянченковой и неравнодушные жители Абатского района.

Имена героев, павших и живых, вершивших бессмертные подвиги в далёкие годы и в операциях наших дней, убелённых сединой и совсем юных ребят, всегда согревают наши сердца. В этой преемственности традиций мужества и патриотизма – наша гордость и наша сила.

Для слушателей в исполнении ведущих Натальи Струниной и Ирины Пинекенштейн прозвучало стихотворение поэта Александра Оленичева «Россия! Матушка – Россия!», посвящённое истории России в период войн, её ратным подвигам. В произведении автор показывает её твёрдый уверенный характер, в котором скрыты могущество, несокрушимая воля, стойкость, сила и вера в победу. Наша страна, не зная отдыха, стояла на посту в кровавых битвах и никому не отдавала ни пядь, ни сажень, ни версту. А в ратных подвигах бросалась под танк с гранатами и погибала вновь и вновь но воскресала и побеждала врага.

Много трагических событий пришлось на долю России, за всю свою историю она подвергалась нападениям и военным вторжениям, но так и не была поработана. До сих пор вечной болью отзывается в сердцах людей Отечественная война 1812 года, Великая Отечественная война, Афганистан, Чечня, Дагестан, Моздок, Цхинвал, теперь и Украина...

В тревожное для всех время Отечество вновь призывает своих сыновей и дочерей встать на защиту свободы и независимости государства.

Ровно три года назад 24 февраля началась специальная военная операция России на Украине. Это историческое событие стало перелом-

ным для нашей страны и всего мира.

Абатчане, наши земляки, одни из тех, кто в первых рядах ушли на фронт и не вернулись домой с полей сражений. Ребята, смелые и мужественные герои настоящего времени, свидетели страшных событий на Украине, о которых мы не вправе забывать.

Горнев Дмитрий Александрович, 83-я отдельная десантно-штурмовая бригада, позывной «Гора».

Горнев Дмитрий Александрович родился 25 января 1996 года. Проживал в селе Конёво Абатского района Тюменской области. Учился в Конёвской средней школе с 2003 по 2012 год. В школьные годы занимался спортом, был воспитанником кадетского класса, получил 3-й разряд по парашютному спорту. После окончания школы поступил в Тюменский колледж водного транспорта.

В 2014 году Дмитрий, взяв академический отпуск, ушёл в армию. Срочную службу проходил в городе Майкопе разведчиком войсковой разведки. Как отличник службы участвовал в военном параде в ознаменование 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в городе Ростове, награждён медалью.

В 2022 году, когда в отношении России возникла внешняя угроза, для себя принял решение встать на её защиту. 27 июля после прохождения подготовки в городе Уссурийске в составе ОДШБ - 83 в должности разведчика десантно-штурмовой бригады был направлен для выполнения задач специальной военной операции на территорию Украины.

Попал сразу на передовую – защищали позиции возле посёлка Высокополье Херсонской области, эвакуировали раненых, выносили погибших с поля боя.

Созваниваться с сыном приходилось в основном ночью или рано утром, когда было время между боями. При выполнении боевых задач

получил контузию и ранение.

От госпитализации и отпуска по ранению отказался.

Дима не знал страха, всегда шёл впереди, не прятался за спины. 19 октября 2022 года его подразделение вступило в бой. При прорыве и зачистке у горящего танка противника Дмитрий оттолкнул сослуживца, а сам пошёл вперёд, получив смертельное ранение. В этом бою погибли «Кир», «Чёрный», «Гора». По фамилии они редко называли друг друга, в основном использовали позывные. Из бригады ОДШБ-83 в 2022 году из участников боёв на этом направлении остались в живых не более 10 человек.

За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при выполнении специального задания Правительства РФ в боевых условиях, гвардии рядовой Горнев Дмитрий Александрович награждён орденом Мужества (посмертно).

Герою земли абатской своё стихотворение посвятил поэт Юрий Бабарыкин.

Семенов Данила Алексеевич родился 16 августа 2000 года в селе Болдырево Абатского района. Учился в Абатской школе № 2. Окончил Тюменский педагогический колледж по специальности «Автоматизация технологических процессов и производств», затем поступил на заочное отделение Югорского государственного института нефти и газа в городе Ханты-Мансийске.

Когда в нашей стране была объявлена частичная мобилизация, Данил твёрдо решил идти защищать Родину. Не дожидаясь повестки, он добровольцем ушёл на фронт.

При первой возможности Данил звонил домой, успокаивал родных и находил слова поддержки для каждого, кто ждал его возвращения и молился каждую минуту. Ранним утром 19 января 2023 года он написал маме последнее сообщение. В этот день он героически погиб во время выполнения боевой задачи в бою под Авдеевкой.

Его подвиг - это поступок настоящего мужчины, который погиб, защищая честь страны и мундира, он навеки стал примером мужества и патриотизма. Он выполнял свой воинский долг с честью и без нареканий. Боевые товарищи вспоминают его, как отзывчивого и верного друга, с которым не страшно идти в бой. Знали – он никогда не предаст.

Федотов Алексей Сергеевич. Позывной «Крест». Родился 21 декабря 1987 года в деревне Тельцовой Абатского района. В 2004 году окончил 11 классов Быструшинской средней общеобразовательной школы. Увлекался лыжами, волейболом и баскетболом.

После окончания школы учился в ПУ-47 на водителя. С 2007 по 2009 год проходил срочную службу в рядах Российской армии, в инженерных войсках Волгоградской области.

После армии получил высшее юридическое образование, окончив Тюменский филиал «Московского института государственного управления и права». Жил и работал в городе Тюмени. Воспитывал двух сыновей, занимался спортом, вёл здоровый образ жизни. Принимал участие в любительских городских соревнованиях по кроссфиту.

Мобилизован 22 октября 2022 года для участия в специальной военной операции. Контракт заключил до звания сержанта. За время службы был повышен до звания «лейтенант» в должности командира инженерно-позиционной роты сапёрного батальона 90-го сапёрного полка. Алексей находился на передовой линии соприкосновения с противником. Он руководил сапёрами, обезвреживая взрывные устройства, прокладывая безопасные пути для продвижения войск, создавая надёжные оборонительные сооружения, и всё это под непрерывным огнём противника.

Федотов Алексей Сергеевич умер 6 сентября 2024 года в центральном военном-клиническом госпитале имени Вишневского от ран, полученных

Продолжение на 4 стр.



● ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Герои России всегда впереди!

«Парта Героя» - это всероссийский образовательный проект партии «Единая Россия», который реализуется в школах по всей стране. Каждое учреждение имеет свою историю и хранит память о тех, кто здесь когда-то учился, а потом стал героем страны. Именно в рамках проекта «Парта Героя» дети совместно со взрослыми занимаются исследовательской деятельностью, узнают, что герои - среди нас, изучают историю, становятся истинными патриотами. Парта - это ни в коем случае не музейный экспонат или мемориал, она должна повседневно использоваться учениками, права сидеть за ней удостоиваются лучшие.

В рамках проекта 24 февраля в Старо-Маслянской средней школе состоялось знаменательное событие - открытие Парты Героя. Она посвящена выпускнику Трифонову Максиму Николаевичу, погибшему при исполнении воинского долга во время проведения специальной военной операции. Мероприятие стало важным шагом в патриотическом воспитании подрастающего поколения. Парта Героя - это символ мужества, отваги и преданности Родине. На ней размещена информация о жизни и подвиге Максима, его фотографии и достижения. Лучшие ученики школы - хорошисты, активисты, участники различных творческих конкурсов - третьеклассники Александр Усольцев и Вячеслав Ожегин получили право первыми сидеть за этой партией, тем самым не только отдавая дань памяти герою, но и стремясь соответствовать его высоким моральным принципам.

- Мы гордимся тем, что будем первыми сидеть за этой партией, - сказали ребята. - Мы постараемся ещё лучше учиться и добиваться ещё больших успехов.

- Этот проект бессрочный, значит, право занять почётное место будет дано и многим другим достойным ученикам, - отметила директор Старо-Маслянской школы Валентина Руденко.

Торжественная церемония открытия собрала учеников, учителей, представителей администрации Майского сельского поселения. Почётными гостями мероприятия стали родители Николай Васильевич и Надежда Васильевна Трифоновы, а также родственники героя. Звучали трогательные речи о подвиге Трифопова Максима, о его любви к Родине и о том, как важно помнить и чтить память героев.

- Помните имена наших героев, гордитесь ими, совершайте хорошие поступки, добрые дела и знайте, что в жизни всегда есть место подвигу. Самое главное, что торжественно открытая в школе Парта Героя станет той неразрывной нитью поколений, примером бесстрашия, самопожертвования, ответственно-

сти и отваги, - отметил глава администрации Майского сельского поселения Юрий Пинигин, участник боевых действий на Северном Кавказе.

Пусть Парта Героя учит ребят настоящей любви к Родине. Наша Отчизна всегда была сильна людьми, годы проходят, а сила эта - лишь крепнет.

Доблесть, бесстрашие и героизм всегда отличали наших солдат, которым приходилось вставать на защиту Отечества в разные времена - в далёком прошлом, на фронтах Великой Отечественной, в конфликтах новой эпохи. Эти военнослужащие защищают не только братский Донбасс, но и отдают свои жизни за нашу безопасность, за чистое небо над нашей головой. Мы все в долгу перед этими ребятами. Они герои - такие же, как их деды и прадеды в годы Великой Отечественной войны.

Никогда не забудется подвиг солдата, погибшего в мирную жизнь. Наш долг хранить память об этом подвиге, уважение к стойкости, мужеству, беззаветной любви к своему Отечеству и передать это следующим поколениям.

Максим рос обычным деревен-

ским парнем. Дружелюбный и отзывчивый, он всегда был душой любого коллектива. Парень умел налаживать отношения с каждым, поддерживать атмосферу доверия и разрядить обстановку. Одноклассники и преподаватели любили его за простой характер и открытую душу. Он готов был прийти на помощь любому, кто в этом нуждался. Максим занимался спортом, и это было не просто увлечение, а важное средство формирования его характера.

Когда началась специальная военная операция, Максим не мог отсиживаться дома. Добровольцем он отправился защищать интересы Родины. Считал ли он себя героем? Нет! Он просто любил свою страну и считал, что в трудные времена каждый настоящий мужчина должен исполнить свой воинский долг.

М. Трифонов принимал участие в освобождении Авдеевки. Во время боя со своей бригадой он отбил несколько единиц вражеской техники, сам пригнал в расположение российских войск американский внедорожник повышенной проходимости «Хаммер». Во время выполнения одной из поставленных

задач вынес на себе тяжело раненого командира и товарища. Его героизм проявлялся не только в боях - он каждый день поддерживал боевой дух своих товарищей, вселяя уверенность в самые тяжёлые минуты.

Максим погиб в н.п. Водяное Ясиноватского района Донецкой Народной Республики, находясь на боевом задании. За проявленные самоотверженность, мужество и отвагу боец награждён орденом Мужества посмертно.

Пусть же имена героев, павших и живых, вершивших бессмертные подвиги в те далёкие года и в военных операциях наших дней, убеждённых сединой и совсем юных, всегда согревают наши сердца. Они - наша гордость, олицетворение национальной славы. Все мы перед ними в неплатном долгу.

На мероприятии вспомнили и тех бойцов, которые сейчас несут службу на переднем крае, пожелав землякам здоровья и скорейшего возвращения домой, чтобы они достойно выполнили свой долг перед Родиной.

Герои Родины - как много

в этом смысле!

И честь, и храбрость



*в этих двух словах.
Героями нельзя стать
слишком быстро.
Герой лишь тот,
кому неведом страх.
Всем тем, кто храбро воевал
с врагами,
Кто мужествен, решителен
и смел,
Присвоить можно звание героя,
И кто свершил немало
важных дел!*
ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА
Фото из архива
участников мероприятия



● ПРАВОПОРЯДОК

Расширен перечень лиц, кому запрещено в качестве административного наказания назначать административный арест

Федеральным законом от 9.11.2024 № 379-ФЗ расширен перечень лиц, кому запрещено в качестве административного наказания назначать административный арест.

До изменений закона административный арест запрещалось применять к беременным женщинам, женщинам, имеющим детей в возрасте до четырнадцати лет, лицам, не достигшим возраста восемнадцати лет, инвалидам I и II групп, военнору-

жащим, гражданам, призванным на военные сборы, а также к имеющим специальные звания сотрудникам Следственного комитета Российской Федерации, органов внутренних дел, органов и учреждений уголовно-исполнительной системы, органов принудительного исполнения Российской Федерации, войск национальной гвардии Российской Федерации, государственной противопожарной службы и таможенных органов.

С 20 ноября 2024 года административный арест не применяется также к женщинам, имеющим детей-инвалидов либо являющимся усыновителями, опекунами или попечителями указанных детей, муж-

чинам, являющимся одинокими родителями и имеющим детей в возрасте до четырнадцати лет и (или) детей-инвалидов либо являющимся единственными усыновителями, опекунами или попечителями указанных детей.

В 2025 году вступает в действие постановление Правительства Российской Федерации, принятое в целях борьбы с телефонным мошенничеством

Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2024 № 1898 «О внесении изменений в

некоторые акты Правительства Российской Федерации» из перечня лицензий на оказание услуг связи исключены услуги связи по передаче данных для целей передачи голосовой информации.

Данные услуги позволяли осуществлять звонки на стационарные и мобильные телефоны через Интернет, чем пользовались злоумышленники, подменяя номера телефонов и выдавая себя за сотрудников правоохранительных органов, банков и иных организаций, чтобы получить персональные данные граждан.

На основании данного постановления как таковая IP-телефония не запрещается, однако операторам для осуществления данных услуг необ-

ходимо будет получить лицензию на услуги местной телефонной связи, за исключением услуг местной телефонной связи с использованием таксофонов и средств коллективного доступа.

При этом указанные изменения не затронут рядовых граждан, использующих голосовую связь в мессенджерах, поскольку подобные программы не осуществляют выход на сеть стационарной и мобильной телефонной связи.

Изменения вступают в силу с 1.09.2025.

ТАТЬЯНА БОЛДЫРЕВА,
заместитель прокурора
Абатского района
советник юстиции

В молочном бизнесе срыва быть не должно

Не каждый человек, увлечённый своей профессией, может от независимых на то причин изменить себе и перейти в другую сферу деятельности.

Сергей Конарев, отдавший более десяти лет производству молочной продукции на Абатском маслозаводе, не перестал после закрытия предприятия заниматься сбором молока от ЛПХ граждан, наоборот, открыл снабженческо-сбытовой сельскохозяйственный потребительский кооператив.

- Сергей Николаевич, как вы пришли к решению открыть своё дело и стать предпринимателем по заготовке и сбыту молока?

- Сбыт молока – одна из самых болезненных проблем сельян уже в течение многих лет. Большинство из них готовы держать крупный рогатый скот, но траты на содержание животных при небольшой окупаемости останавливают людей. Как результат – поголовье дойных коров в деревнях сокращается день ото дня и, открывая кооператив, моей задачей было помочь сельянам реализовать излишки молока и заработать при этом «живые» деньги. Открывая производство, сначала я приобрёл несколько охладителей молока, купил машину-молоковоз, администрация Абатского муниципального района помогла с арендой оборудования. С делами управлялись силами трёх человек: два водителя и лаборант. Работали с большим желанием, но рынок в конце 90-х был перенасыщен предприятиями по приёму и сбыту молочной продукции, и нам пришлось расширять сферу деятельности, привлекая к себе новых сдатчиков молока.

- Скажите, как в тяжёлые времена кооператив «Молоко» стал конкурентоспособным заготовительным предприятием?

- Грамотная работа по построению схемы сбора молока, высокие требования, предъявляемые к качеству продукции, своевременный расчёт со сдатчиками, повышение цены на молоко (более 20 рублей за литр) позволили нам достичь приличного уровня (до 3000 тонн) заготовки



молока в год.

Постепенно СССПК «Молоко» стал надёжным партнёром для жителей многих сельских поселений Абатского района. В штате кооператива трудятся 17 человек: два водителя-лаборанта, бухгалтер, председатель, 13 сборщиков молока в населённых пунктах. На предприятии увеличилось количество охлаждающего оборудования и транспорта: пять молоковозов (два личных автомобиля, три – взятые в аренду), около 30 охладителей, более 15 приборов для определения качества молока.

- Сергей Николаевич, почему сегодня в личных подсобных хозяйствах идёт сокращение молочных коров?

- Борьба с лейкозом выкосила поголовье коров в личных подсобных и фермерских хозяйствах. Многие сельяне вынуждены были сдавать больных животных, а возобновить стадо уже не смогли. В связи с сокращением молочных коров за последние годы катастрофически снизился объём молока. В деревнях скотину дер-

жат только люди старшего возраста. Молодёжь считает это дело трудным и затратным, предпочитая покупать молоко в магазинах.

Правда, имеются и положительные факторы, направленные на поддержку фермеров. В этом году департамент АПК Тюменской области, стараясь поддержать производителя, повысил цену на молоко. Теперь за 1 литр сырого молока дают более 30 рублей, и это уже хорошая цена.

- Какие у вас дальнейшие планы на развитие молочного бизнеса?

- В дальнейших планах – сохранить тот объём собранного сырья (около 1000 тонн), который мы заготавливаем независимо от того, находятся коровы в запуске или нет. Будем сотрудничать с филиалом маслосыркомбината «Тюкалинский» по поставке качественного сырья, а поскольку молоко – продукт скоропортящийся, срыва в работе быть не должно, как не должно быть и задержки заработной платы нашим уважаемым сдатчикам.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
Фото автора

Навсегда в победном строю...

Окончание. Начало на 2 стр.

при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции.

Указом Президента России В. Путина от 10 октября 2024 года лейтенант ВС РФ Алексей Федотов награждён орденом Мужества (посмертно).

Назаров Дмитрий Вячеславович родился 24 октября 2002 года в городе Тюкалинске Омской области. Закончил Абатскую среднюю общеобразовательную школу № 1. Дмитрий Вячеславович был энергичным, жизнерадостным и спортивным человеком. Всегда доброжелательный, отзывчивый, Дмитрий в коллективе пользовался заслуженным уважением, дорожил мнением друзей, они всегда могли рассчитывать на его помощь.

Осенью 2021 года был призван в ряды Российской армии, прослужив, подписал контракт на СВО, во время которой получил ранение в ногу, долго восстанавливался. Медицинской комиссией был признан негодным, но добивался, чтобы его вновь отправили на СВО. Назаров Дмитрий Вячеславович погиб 23 ноября 2024 года при выполнении боевых задач специальной военной операции.

Наши земляки, отдавшие свои жизни служению Родине, явили пример отваги и мужества, навсегда оставив в сердцах жителей с. Абатское добрую память о себе. Их гибель – большая утрата для их семей, близких, родных, друзей и тяжёлая потеря для всего Абатского района.

Под звучание песни «Встанем», присутствующие почтили память героев, погибших во время боевых задач в зоне СВО, минутой молчания.

Видеоролик с трогательной песней «Жёны» прозвучал для всех матерей и жён, всколыхнув их сердца до слёз.

В былые времена песня звучала призывом к Победе, поднимая дух воинов. И сегодня наши бойцы идут в атаку на врага под выстрелы и разрывающиеся снаряды, с гордо поднятой головой, с сердцем Данко, полным решимости и несгибаемой воли, напевая слова казачьей песни

«Ойся, ты Ойся».

Стихотворение о России гордо прозвучало в прочтении российских актёров, словно набат, всколыхнувший разумы людей.

Это далеко не последняя встреча разных поколений односельчан, способствующая увековечиванию и сохранению памяти героев земли абатской, пробудившая патриотические чувства и любовь к Родине.

Гости мероприятия оставили частичку тепла своей души в знак глубокого уважения и признательности, встав рядом с портретами участников СВО.

Сердце каждого сейчас наполнено верой в Победу и завершение боевых действий на территории Украины. Россия пройдёт и это тяжёлое испытание, уничтожив и обезоружив неонацистов, поднимет над миром знамя Света, Добра и Справедливости! Слава героям павшим и живым! Мы благодарны и гордимся защитниками Родины, склоняемся перед величием их подвига, сохранив в памяти всех поимённо. Верные воинской присяге, они навсегда останутся в победном строю бессмертного полка.

Своих не бросаем – всего лишь три слова,

Но в них всей истории вечная суть,

И братьев всегда поддержать мы готовы,

Их души наставив на праведный путь...

Своих не бросаем – мы в армию верим,

Лишь верой и правдой Россия сильна,

И силы душевной вовек не измерить,

Мы русские, с нами родная страна...

Своих не бросаем, в том сила Державы,

Наш разум силён и не дрогнет рука,

С Россией вовеки Вера и Слава,

Душа наша с Богом, Победа близка!

ЕЛЕНА ГОНЧАР
Фото автора

Тёплые Окна Плюс

ДВЕРИ входные, ОКНА пластиковые, ВОРОТА секционные, РОЛЬСТАВНИ, ЖАЛЮЗИ

БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА, РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без%

г. Ишим ул. Республики 99^а (2 этаж)
8(34551)58-999, 8-904-889-0073

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

ПОКУПАЮТ

телят, бычков, т.: 8-908-868-88-30.

КРС дорого, т.: 8-982-979-49-27.

Логопед, логопедический массаж, т.: 8-902-815-59-43.

Пчелопакеты «Карпатка», т.: 8-908-000-01-41.

Автошкола «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист: категории В, С, Е, Д, А1, А2, F;

- машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, скрепера, фрезы, асфальтоукладчика;

- водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения очно-заочная. Скидки. Т.: 8-908-117-53-20.

18 МАРТА

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ

GAZ-Оптика
Адрес: ул. Ленина, 556 (ТЦ «Магнит»),
т.: 8-932-325-06-08.

Требуется уборщица в подрядную организацию НПС «Абатская». График работы 5/2. Вся ин-

Закупаем мясо дорого, расчёт на месте. Вынужденный забой, т.: 8-951-269-20-02, 8-902-592-17-69.

формация по т.: 8-964-801-85-51.

Выкуп любых автомобилей, т.: 8-932-471-58-59.

Натяжные потолки, пластиковые окна, т.: 8-902-624-33-89.

Услуги ассенизаторской машины, с гражданами льготной категории заключаем договоры, т.: 8-902-815-80-50.

ПРОДАЮТ

дом 90 кв. м со всеми коммуникациями и постройками, т.: 8-922-263-25-90.

2-комн. благоустроенную квартиру в 2-кварт. доме в с. Быструха, газ, отопление, баня, огород, хоз. постройки, погреб, рядом магазины, школа, д/сад, ФАП, т.: 8-912-928-33-22, 8-902-813-43-00.

горбыль, срезку на дрова, т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

овёс, пшеницу, отруби, т.: 8-902-623-80-23.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1700. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтеры - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 10 марта в 13 часов.